

# ඇමරිකන් එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලය

කොළඹ

## ප්‍රවෘත්ති නිවේදනය

මහජන කටයුතු අංශය

දුරකථනය: +94 (1) 249-8100

විද්‍යුත් තැපෑල: [VanHornNT@state.gov](mailto:VanHornNT@state.gov)

ෆැක්ස්: +94 (1) 244-9070

<http://lk.usembassy.gov>

නිවේදන අංක: 20190403

### ශ්‍රී ලාංකික කාන්තා ව්‍යාපාරික නායකාව, ෆෝර්ටුන් උපදේශක වැඩසටහනට සහභාගී වේ

**අප්‍රේල් 03, කොළඹ:** හේලිස් පීඑල්සී සමාගමේ මූලෝපායික ව්‍යාපාර සංවර්ධන අංශ ප්‍රධානී මනෝහරි අබේසේකර, ෆෝර්ටුන් - එක්සත් ජනපද රාජ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ගෝලීය කාන්තා උපදේශක හවුල්කාරීත්ව වැඩසටහනට සහභාගීවන රටවල් 15 ක කාන්තා නායකාවන්ට මෙම සතියේ එක්සත් ජනපදයේ දී එක් වූවාය. අබේසේකර මහත්මිය සහ අනෙකුත් සහභාගිවන්නන් 18 දෙනා ව්‍යාපාරික හා නායකත්ව හැකියාවන් වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා ඉතා ප්‍රබල ෆෝර්ටුන් කාන්තා ප්‍රජාවේ (Fortune Most Powerful Women Community) විධායකයින් සමඟ මාසයක් වැඩ කරනු ඇත.

"කාන්තාවන්ට ව්‍යාපාරික කටයුතුවල නිරත වීමට අවස්ථාවන් ලැබුණ විට සමාගම්, ප්‍රජාවන් සහ ආර්ථිකයන් ඇතුළු අප සියලු දෙනාටම ප්‍රතිලාභ අත්වේ" යයි ශ්‍රී ලංකාවේ ඇමරිකානු තානාපති ඇලයිනා බී ටෙප්ලිට්ස් පැවසීය. "මෙම කීර්තිමත් වැඩසටහන සඳහා අබේසේකරගේ මහත්මිය තෝරා ගැනීමෙන් පිළිබිඹු වන්නේ ප්‍රතිඵල ලබා දීමට ඇය විදහාපා ඇති හැකියාව වන අතර තැගී එන නිර්මාණශීලී විධායකයන්ගේ හැකියාවන් වර්ධනය කිරීමට ඇය උපදේශකයකු ලෙස ද කටයුතු කරනු ඇත."

අබේසේකර මහත්මිය විසින් හේලිස් සමාගම වෙනුවෙන් ඩොලර් මිලියන 200 කට අධික ප්‍රමාණයක අත් කර ගැනීම් සිදු කර ඇති අතර, ඇය ව්‍යාපාර ප්‍රතිව්‍යුහගත කිරීම් හා ආයෝජන සබඳතා සඳහාද සම්බන්ධ වේ. ෆෝර්ටුන්-එක්සත් ජනපද රාජ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ගෝලීය කාන්තා උපදේශක හවුල්කාරීත්වය, එක්සත් ජනපද රාජ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, ෆෝර්ටුන්හි බලවත්ම කාන්තාවන් (Fortune's Most Powerful Women) සහ ගෝලීය හවුල්කාරීත්වයේ සජීව හඬ (Vital Voices Global Partnership) යන සංවිධාන සම්බන්ධ වන රාජ්‍ය-පෞද්ගලික හවුල්කාරීත්වයක් වේ. කාන්තාවන් ආර්ථික වශයෙන් සවිබලගැන්වීමට අවශ්‍ය සහයෝගය ලබා ගැනීමට මෙම වැඩසටහන ඇමරිකාවේ රාජ්‍ය සහ පෞද්ගලික අංශයන්හි නායකයින්ගේ විශේෂඥ දැනුම භාවිතා කරයි. වැඩසටහන සම්පූර්ණ කිරීමෙන් අනතුරුව, එයට සහභාගිවූවන් ඔවුන්ගේ ප්‍රජාවන් තුළ යහපත් වෙනස්කම් වේගවත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ව්‍යාපාරික හා නායකත්ව කුසලතා සහිතව ආපසු පැමිණෙනු ඇත.

මෙම වසරේ තැගී එන නායකත්ව කණ්ඩායමට බොස්නියා හා හර්ස්ගොවිනා, කොලොම්බියාව, ඊජිප්තුව, ෆීජි, ඝානාව, ඉන්දියාව, කෙන්යාව, උතුරු මැසඩෝනියාව, මැලේසියාව, තේපාලය, තයිපීරියාව, පෝලන්තය, රුසියාව, දකුණු අප්‍රිකාව සහ ශ්‍රී ලංකාව යන රටවල කාන්තාවන් ඇතුළත් විය. මෙම වැඩසටහනට සහභාගී වී ඇති 320 කට අධික සංඛ්‍යාවක් ගෝල්ඩ්මන් සැච්ස්, ජෝන්සන් සහ ජෝන්සන්, ගාර්ඩියන් ලයිෆ් සහ ඇක්වෙන්ටර් වැනි ඇමෙරිකානු සමාගම් වල උපදේශකයන් සමඟ වැඩ කර තිබේ.